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required forms with the application 
package will result in disqualification of 
the application from consideration. 

Authority: Public Law 93–415 

Funds Available: NIC is seeking the 
applicant’s best ideas regarding 
accomplishment of the scope of work 
and the related costs for achieving the 
goals of this solicitation. Funding is set 
at $64,000.00. Funds may be used only 
for the activities that are linked to the 
desired outcome of the project. 

Eligibility of Applicants: An eligible 
applicant is any public or private 
agency, educational institution, 
organization, individual, or team with 
expertise in the described areas. 

Review Considerations 

Applications received under this 
announcement will be subject to the 
NIC review process. Proposals that fail 
to provide sufficient information to have 
them evaluated under the criteria below 
may be judged non-responsive and 
disqualified. The criteria for the 
evaluation of each application will be as 
follows: 

Progammatic (40%) 

Are all of the five project tasks 
adequately discussed? Is there a clear 
statement of how each task will be 
accomplished, including major sub- 
tasks, the strategies to be employed, 
required staffing, and other required 
resources? Are there any innovative 
approaches, techniques, or design 
aspects proposed that will enhance the 
project? 

Organizational (35%) 

Does the proposed project staff 
possess the skills, knowledge, and 
expertise necessary to complete the 
tasks listed under the scope of work? 
Does the applicant organization, group, 
or individual have the organizational 
capacity to achieve all five project tasks? 
Are the proposed project management 
and staffing plans realistic and 
sufficient to complete the project within 
the project time frame? 

Project Management/Administration 
(25%) 

Does the applicant identify reasonable 
objectives, milestones, and measures to 
track progress? If the applicant proposes 
consultants and/or partnerships, is there 
a reasonable justification for their 
inclusion in the project and a clear 
structure to ensure effective 
coordination? Is the proposed budget 
realistic, does it provide a sufficient cost 
detail/narrative, and does it represent 
good value relative to the anticipated 
results? 

Note: NIC will NOT award a cooperative 
agreement to an applicant who does not have 
a Dun and Bradstreet Database Universal 
Number (DUNS) and is not registered in the 
Central Contractor Registry (CCR). 

A DUNS number can be received at 
no cost by calling the dedicated toll-free 
DUNS number request line at 1–800– 
333–0505 (if you are a sole proprietor, 
you would dial 1–866–705–5711 and 
select option 1). 

Registration in the CRR can be done 
online at the CCR Web site: http:// 
www.bpn.gov/ccr. A CCR Handbook and 
worksheet can also be reviewed at the 
Web site. 

Number of Awards: One. 
NIC Opportunity Number: 12AC05. 

This number should appear as a 
reference line in the cover letter, where 
indicated on Standard Form 424, and 
outside of the envelope in which the 
application is sent. 

Catalog of Federal Domestic 
Assistance Number: 16.601. 

Executive Order 12372: This project is 
not subject to the provisions of 
Executive Order 12372. 

Morris L. Thigpen, 
Director, National Institute of Corrections. 
[FR Doc. 2012–7016 Filed 3–22–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–36–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; The 13 
Carcinogens Standard 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting the Occupational 
Safety and Health Administration 
(OSHA) sponsored information 
collection request (ICR) titled, ‘‘The 13 
Carcinogens Standard,’’ to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval for continued use 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act (PRA) of 1995 (44 U.S.C. 
3501 et seq.). 
DATES: Submit comments on or before 
April 23, 2012. 
ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation; 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden 
may be obtained from the RegInfo.gov 
Web site, http://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain, on the day 
following publication of this notice or 
by contacting Michel Smyth by 

telephone at 202–693–4129 (this is not 
a toll-free number) or sending an email 
to DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 

Submit comments about this request 
to the Office of Information and 
Regulatory Affairs, Attention: OMB 
Desk Officer for DOL–OSHA, Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
Washington, DC 20503, Telephone: 
202–395–6929/Fax: 202–395–6881 
(these are not toll-free numbers), email: 
OIRA_submission@omb.eop.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Michel Smyth by telephone at 202–693– 
4129 (this is not a toll-free number) or 
by email at DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
purpose of the 13 Carcinogens Standard 
and its information collection 
requirements is to provide protection for 
workers from the adverse effects 
associated with the occupational 
exposure to the following carcinogens: 
4-Nitrobiphenyl, alpha-Naphthylamine, 
methyl chloromethyl ether, 3,3- 
Dichlorobenzidine (and its salts), bis- 
chloromethyl ether, beta- 
Naphthylamine, Benzidine, 
4-Aminodiphenyl, Ethyleneimine, beta- 
Propiolactone, 2-Acetylaminofluorene, 
4-Dimethylaminoazo-benzene, and 
N-Nitrosodimethylamine. To comply 
with the Standard, covered employers 
must establish and implement a medical 
surveillance program for workers 
assigned to enter regulated areas, inform 
workers of their medical examination 
results, and provide workers with access 
to their medical records. Further, 
employers must retain worker medical 
records for specified time periods and 
make them available upon request to the 
OSHA and National Institute for 
Occupational Safety and Health. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless it is 
approved by the OMB under the PRA 
and displays a currently valid OMB 
Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information if it does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. The 
DOL obtains OMB approval for this 
information collection under OMB 
Control Number 1218–0085. The current 
OMB approval is scheduled to expire on 
March 31, 2012; however, it should be 
noted that existing information 
collection requirements submitted to the 
OMB receive a month-to-month 
extension while they undergo review. 
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For additional information, see the 
related notice published in the Federal 
Register on December 8, 2011 (76 FR 
76768). 

Interested parties are encouraged to 
send comments to the OMB, Office of 
Information and Regulatory Affairs at 
the address shown in the ADDRESSES 
section within 30 days of publication of 
this notice in the Federal Register. In 
order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
reference OMB Control Number 1218– 
0085. The OMB is particularly 
interested in comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: The 13 

Carcinogens Standard. 
OMB Control Number: 1218–0085. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or Other For-Profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 95. 
Total Estimated Number of 

Responses: 2,162. 
Total Estimated Annual Burden 

Hours: 1,472. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $99,207. 

Dated: March 19, 2012. 

Michel Smyth, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2012–7042 Filed 3–22–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Notice of Availability of Funds and 
Solicitation for Grant Applications for 
Serving Adult and Youth Ex-Offenders 
Through Strategies Targeted to 
Characteristics Common to Female Ex- 
Offenders 

Funding Opportunity Number: SGA/ 
DFA PY–11–12 

SUMMARY: Through this notice, the 
Department of Labor’s Employment and 
Training Administration (ETA), 
announces the availability of 
approximately $12 million in grant 
funds authorized by the Workforce 
Investment Act (WIA) to award 
approximately eight grants to serve 
adult and youth ex-offenders pre- and 
post-release. Services to be funded will 
be targeted to female ex-offenders, but 
must also be open to eligible male ex- 
offenders. Applicants may submit only 
one proposal for up to $1.5 million, 
with the amount requested depending 
on the number of participants to be 
served. These grants will be selected 
through a competitive process open to 
any non-profit organization with IRS 
501(c)(3) status, unit of state or local 
government, or any Indian and Native 
American entity eligible for grants 
under WIA Section 166. These grants 
will cover a 30-month period of 
performance that includes up to six 
months of planning and a minimum of 
24 months of operations. The 24 month 
period for operations must include time 
to allow each participant to complete 
the program and have between 3–4 
months of follow-up. Thus, the last 
cohort of participants must complete 
program services 3 to 4 months before 
the end of the grant. Grantees may 
provide follow-up services to some 
participants while providing direct 
services to others. 

The complete SGA and any 
subsequent SGA amendments, in 
connection with this solicitation are 
described in further detail on ETA’s 
Web site at http://www.doleta.gov/ 
grants/ or on http://www.grants.gov. The 
Web sites provide application 
information, eligibility requirements, 
review and selection procedures and 
other program requirements governing 
this solicitation. 
DATES: The closing date for receipt of 
applications is May 4, 2012. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Mamie Williams, Grants Management 
Specialist, Division of Federal 
Assistance, at (202) 693–3341. 

The Grant Officer for this SGA is Latifa 
Jeter. 

Signed March 19, 2012 in Washington, 
D.C. 
Eric D. Luetkenhaus, 
Grant Officer, Employment and Training 
Administration. 
[FR Doc. 2012–6932 Filed 3–22–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FT–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Mine Safety and Health Administration 

Proposed Extension of Existing 
Information Collection; Independent 
Contractor Registration and 
Identification 

AGENCY: Mine Safety and Health 
Administration, Labor. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: The Department of Labor, as 
part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal and state agencies with an 
opportunity to comment on proposed 
and continuing collections of 
information in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995. This 
program helps ensure that requested 
data can be provided in the desired 
format, that reporting (time and 
financial resources) is minimal, that 
collection instruments are clearly 
understood, and that the impact of 
collection requirements can be properly 
assessed. 

The Mine Safety and Health 
Administration is soliciting comments 
concerning the proposed extension of an 
existing information collection, OMB 
Control Number 1219–00040, 
Independent Contractor Register. OMB 
last approved this information 
collection request (ICR) on March 10, 
2009. 

DATES: Submit comments on or before 
May 22, 2012. 
ADDRESSES: Comments must be 
identified with ‘‘OMB Control Number 
1219–0040’’ and sent to both the Office 
of Management and Budget (OMB) and 
MSHA. Comments to MSHA may be 
sent by any of the methods listed below. 

• Federal E-Rulemaking Portal: 
http://www.regulations.gov. Follow the 
on-line instructions for submitting 
comments. 

• Facsimile: 202–693–9441, include 
‘‘OMB 1219–0040’’ in the subject line of 
the message. 

• Regular Mail or Hand Delivery: 
MSHA, Office of Standards, 
Regulations, and Variances, 1100 
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